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Al Sito Web

Torino, 27 settembre 2021
Oggetto: Nomina di responsabile di plesso Scuola in Ospedale per l’anno scolastico 2021-22
IL DIRIGENTE SCOLASTICO
· Visto il D. Lgs. n. 165/2001, art. 25 - comma 5 e successive modificazioni e integrazioni;
· Visto il C.C.N.L. del comparto scuola 2006/2009;
· Vista la legge 13 luglio 2015, numero 107;
· Visto il C.C.N.L. del comparto scuola 2016/2018;
· Considerato il P.T.O.F. dell’I.C “Vittorino da Feltre”;
· Tenendo conto della complessità dell’I.C. comprendente più plessi;
· Ritenuto necessario affidare a un insegnante il compito di referenti di plesso di Scuola in Ospedale per lo svolgimento continuativo di funzioni organizzative e gestionali 
· Alla luce della situazione emergenziale e della normativa ad essa connessa
NOMINA

Per i motivi esposti, quale Responsabile del Plesso Scuola in Ospedale presso l’OIRM l’insegnante Ripalta PICCHIARELLI.

Alla docente sono affidati e delegati gli specifici compiti e le funzioni in appresso individuati.
Organizzazione delle attività di Plesso in costante collegamento con la collaboratrice del DS Tania Garofalo; contatti con la Direzione Sanitaria e la Responsabile dell’Umanizzazione; predisposizione dell’orario delle lezioni; relazione al Dirigente e alla collaboratrice Tania Garofalo a proposito di eventuali attività aggiuntive che dovranno essere preventivamente autorizzate; comunicazione con docenti e genitori; gestione delle emergenze, in stretto collegamento con la Direzione Scolastica e la Direzione Sanitaria; supervisione del RESO (controllo della compilazione e del numero di allievi). Collaborazione con l’insegnante referente dell’interclasse della Sio – Scuola Primaria Margherita Gallo.
Partecipazione, in caso di necessità, alle riunioni di staff. Raccordo e Coordinamento della progettazione con le scuole dell’Infanzia e la Scuola primaria (P.T.O.F; iniziative varie).

Si ricorda, che come da contatti con la Direzione Sanitaria, data l’emergenza, gli interventi educativi devono essere mirarti agli allievi che saranno ricoverati per un periodo significativo e che l’orario delle lezione deve essere adattato alle necessità dell’Istituzione ospedaliera. Gli insegnanti di SIO hanno un bonus legato alle loro attività e può essere prevista una quota simbolica del F.I.S. in sede di contrattazione sindacale. Non saranno perciò accettate – e lei dovrà esercitare un controllo su questo aspetto – relazioni indicanti ore non contrattate e previste dalla funzione docente. La invito a farsi tramite con i suoi colleghi di quanto indicato.

Al termine dell’anno scolastico dovrà essere presentata una breve relazione delle attività svolte.
L’attività di Responsabile di Plesso sarà retribuita con una quota del fondo per il Miglioramento dell’Offerta formativa, definita in sede di contrattazione di Istituto.
         Il Dirigente Scolastico

professor Giorgio BRANDONE
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